
BUGARSKA
PIRIN (Todorka 2746 m)

16. - 18. 01. 2009. 
16. januar 
Kao i uvek grupa polazi iz Skerlićeve ulice, pakujemo rančeve, skije, cepine.. U subotu je planiran uspon na Pirin
(Todorku 2746 m), a u nedelju skijanje. Pridružuju nam se uz put jos tri planinara, tako da  nas je ukupno
četrnaestoro. Do granice pravimo dve pauze za odmor. U Banjsko stižemo oko 24 sata gde nas dočekuje naš
ljubazni domaćin Mitko i  smeštamo se u tople  dvokrevetne i trokrevetne sobe.
Banjsko – spoj starog i savremenog grada u podnožju pirinskog masiva udaljeno od Sofije 160 km, na 936
m/n/v. To  je čudotvorni gradić sa neobičnom arhitekturom i kulturnim spomenicima. U Banjskom možete posetiti
crkvu Svete Trojice iz 19. veka, crkvu Svete Bogorodice iz 14. veka sa jedinstvenim drvenim ikonostasom, stalna
etnografska izložba i izlaganje ikona banjske škole slikarstva. U starom delu grada smešteni su restorani, krčme,
kafići i  diskoteke koje su otvorene po celu noć.
Iznad Banjskog je prelepa planina Pirin i vrhovi Vihren, Todorka, Bandierica...
Ovde ćete naći  pravu alternativu za Alpe, staze za sve ukuse: od blago strmih do strmih - za početnike,  
do  vertikalnih padina - za dobre skijaše. U Banjskom skijaška sezona traje od decembra do maja meseca.
Produžetku skijaške sezone doprinose i snežni topovi koji održavaju staze i na temperaturi do +5°C. Početna
stanica gondole nalazi se oko 2,5 km od centra grada. Za 20-tak minuta gondolom se penje do ski centra, koji se
nalazi na oko 12 km od grada sa oko 70 km staza za skijanje.

                                                 

 

17. januar 

Ustajemo odmorni, minibusom se vozimo do početne stanice gondole, 7 skijaša ostaje, a nas 7 planinara
nastavlja minibusom do Šiligarnika (1725 m).

                                  

Jutro je sunčano i lepo, ispred nas ski staze uredjene kao piste. Laganim hodom penjemo se, uspon je veliki,
stavljamo dereze i nastavljamo dalje. Skijaši su već na stazi, sunce nas obasjava svojim zracima, uživamo u
lepom danu. 
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Todorka ispred nas, Vihren obasjan suncem, nažalost nismo se dugo radovali, sve jače duva vetar.

                                                  

Izlazimo na 2600 m, ispod same Todorke, vidljivost je slaba, jačina vetra 27 m/s ili 100 km/h, temperatura –
20°C, žičara se zaustavlja zbog jakog vetra.  Pravimo kraću pauzu u skloništu za sedežnice.

                                                       

Ostalo je još 146 m da bi se ispeli na vrh grebenom, vreme nam nije naklonjeno, vraćamo se istom stazom do
Šiligarnika.
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Omladinci uživaju i vežbaju padove. I ako nismo ispeli vrh bio je to dobar trening za sve nas. Na Šiligarniku čeka
nas minibus, a skijaši u Banjskom.
 
18. januar
 
Dan je prelep, skijali smo do 15 sati, pakujemo se i polazimo za Beograd. 

                                                     
 

U Beograd smo stigli oko ponoći. Bio je ovo još jedan prelep vikend u Bugarskoj.

Izveštaj:      Milanka Arsić
          Fotografije: Jelena Bosnić, PD «Pobeda»

                     Darko Lazarević, PK «Čelik»
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https://www.pdpobeda.rs/vodjedetalji/marsic.htm

